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Ata da tricentésima décima segunda reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia dezenove de junho do ano de dois mil e dezessete, às nove 
horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com a 
presença dos seguintes conselheiros: Bryan Amorim Santana, Cássio José da Silva, Luci Sayori 
Murata, Gabriel Ribeiro Costa Sousa, Gervásio Fernando Alves Rios, Itiberê Saldanha Silva, Ivo 
Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior, Jean Pierre Passos Medaets, José Renato Junqueira Borges, 
José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Marcelo Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, 
Tairone Paiva Leão e Thaysa Gabriela Silva Oliveira. Compareceu ainda a reunião, as professora 
Selma Regina Maggiotto e Solange da Costa Nogueira. Iniciada a reunião, presidente informou 
sobre relatório apresentado pela comissão instituída para analisar despesas que possuem 
impacto relevante no orçamento da Universidade de Brasília e propor ajustes para o devido 
equilíbrio orçamentário da Universidade, dizendo que o mesmo sugeriu uma redução de vinte e 
cinco por cento nos serviços terceirizados. Nesse sentido, disse que os Diretores de Unidades 
Acadêmicas irão apresentar uma contraproposta, na qual esse índice possa ser reduzido para 
quinze por cento. Falou que o Governo Federal em breve irá apresentar um plano de 
aposentadoria para os servidores públicos federais. Disse também que os Diretores de Unidades 
Acadêmicas foram convidados para prestar esclarecimentos junto a Procuradoria Geral da 
República, sobre a atuação da Procuradoria Jurídica da Universidade de Brasília. Finalizou 
dizendo que se encontra em andamento no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, uma 
proposta de progressão funcional docente, a qual será discutida nas áreas acadêmicas. A 
professora Solange da Costa Nogueira informou sobre o lançamento de novo edital para bolsa de 
extensão com apoio a projetos focados em territórios. Na sequência a conselheira Lígia Maria 
Cantarino da Costa comentou que na reunião da Câmara de Ensino de Graduação, foi informado 
que alunos desligados vão voltar a ter fluxo contínuo. Sobre esse respeito, a professora Selma 
Regina Maggiotto disse que será estabelecido um prazo para permitir ao estudante desligado no 
semestre, ser reintegrado no semestre seguinte. Finalizando a conselheira Luci Sayori Murata 
informou que o Decanato de Extensão sinalizou sobre a possibilidade de realização de uma 
discussão interna com a participação da Faculdade, sobre a realização da AgroBrasília para dois 
mil e dezoito e que a palestra do professor Luiz Carlos Machado Pinheiro Filho, teve uma grande 
expressividade de participação externa. Por sua vez, o conselheiro Bryan Amorim Santana disse 
que o Centro Acadêmico de Medicina Veterinária está realizando palestras sobre o Bem-Estar 
Animal. Logo após, foi lida e aprovada com três abstenções, a ata da reunião anterior. 
Posteriormente, o conselheiro Gervásio Fernando Alves Rios apresentou parecer favorável ao 
pedido de licença capacitação do professor Jader Galba Busato, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o conselheiro Itiberê Saldanha Silva efetuou a leitura do parecer 
favorável ao pedido de progressão funcional do ex-professor da Faculdade, Rafael Veríssimo 
Monteiro, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Continuando, efetuou a leitura do parecer referente ao Relatório Parcial de Atividades do décimo 
oitavo mês do estágio probatório do professor Márcio de Carvalho Pires, o qual também foi 
aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a professora Selma Regina Maggiotto 
apresentou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Francisco Faggion, 
de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Por fim, 
o conselheiro Jean Pierre Passos Medaets apresentou as seguintes propostas para elaboração 
de documento a ser encaminhado a Administração Superior, referente à segurança no campus: 1ª 
- Mobilização de todo segmento da Universidade a respeito da segurança; 2ª – Criação de curso 
de Defesa pessoal e 3ª – Ação específica voltada para o Instituto Central de Ciências envolvendo 
os principais pontos vulneráveis da Universidade e o que se pode fazer para melhorar esses 
pontos. Finalizando, a conselheira Luci Sayori Murata disse que irá solicitar apoio dos Conselhos 
Regional de Engenharia e Arquitetura e de Medicina Veterinária, para atividades inseridas no ano 
comemorativo da Faculdade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e cinquenta minutos, a 
presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 



da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
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